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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, sob a 
presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a trigésima segunda Sessão 
Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Antonio 
Marmo Fogaça, Aurea Aparecida Rosa, Celio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira Leite, Jeferson 
Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Oziel Pires de Moraes, Rodrigo Tassinari, 
Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da Silva Junior, Wiliana 
Cristina da Silva de Souza, Wilson Roberto Margarido. Deixaram de comparecer os 
vereadores Laercio Lopes e Pedro Correa dos Santos. Havendo número regimental e 
invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos da presente 
Sessão. Leitura da Bíblia. Hino de Itapeva. EXPEDIENTE – Discussão e votação da Ata da 
31ª Sessão Ordinária realizada no dia 30 de maio, foi aprovada por todos. 
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício da Secretaria da Justiça e da Defesa da 
Cidadania, encaminhando cópia das informações prestadas pela fundação ITESP, relativas 
à reivindicação de apoio aos assentados da Fazenda Pirituba. Ofício do Comutran em 
resposta ao Requerimento 160/16 – Ver. Célio Cavaco - requer ao Comutran, para que 
informe a possibilidade de implantar mão única na Rua Oriente, na Vila Taquari, sentido 
Bairro/Centro até a Rua Higino Marques. Ofício do Comutran em resposta ao Requerimento 
199/16 – Ver. Oziel Pires - requer ao Comutran, para que seja instalado semáforo para 
pedestres, juntamente com semáforo para veículos, no cruzamento das ruas Capão Bonito 
e Itaberá, na Vila Bom Jesus. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 209/16 – 
Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito que informe a data prevista para concluir as obras 
de construção da Quadra Poliesportiva do Jardim São Paulo. Ofício do Executivo em 
resposta ao Requerimento 236/16 – Ver. Junior Guari - requer ao Prefeito que informe se 
está previsto no cronograma de obras a continuação da pavimentação asfáltica na Rua 
Alfredo Moreira de Souza, antiga Rua Projetada, no Distrito Industrial. Ofício do Executivo 
em resposta ao Requerimento 240/16 – Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito que envie 
o cronograma de Ruas que já foram e serão recapeadas. Ofício do Comutran em resposta 
ao Requerimento 246/16 – Ver. Oziel Pires - requer ao Comutran, informações sobre a 
possibilidade de implantar semáforo no cruzamento das Ruas Mouracy do Prado Moura e 
Júlio Vieira Holtz, esquina da Escola Leonor Cerdeira, na Vila Nossa Senhora de Fátima. 
Ofício do Comutran em resposta ao Requerimento 254/16 – Ver. Célio Cavaco - requer ao 
Comutran que informe a possibilidade de implantar sentido único na Rua Prefeito João 
Benedito Barbosa (antiga Rua Cafelândia) na Vila Nova, sentido Bairro/Centro, até o muro 
da EM José Lopes Fernandez. Ofício da Polícia Militar do Estado de São Paulo em resposta 
ao Requerimento 269/16 – Ver. Jé - requer Voto de Congratulações pelo dia do Policial 
Militar. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 274/16 – Ver. Pedro Correa - 
requer ao Prefeito que informe a data prevista para construir uma praça com academia ao 
ar livre no terreno baldio localizado na Rua João Solão, no Jardim São Camilo, aos fundos 
da Escola Nair de Queiroz com a Rua Itatiba. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 288/16 – Ver. Junior Guari - requer ao Prefeito para que, junto à Secretaria 
de Obras, informe sobre a possibilidade de mudar a boca de lobo localizada na Rua Rui 
França, nº 60, em frente à Igreja Quadrangular, no Jardim Virgínia. Ofício do Executivo em 
resposta ao Requerimento 291/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito, para 
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que informe qual a data prevista para o início das obras de canalização de águas pluviais 
da Rua Salvador Domingues de Oliveira, que dá acesso ao Anel Viário Mário Covas, 
localizada no Bairro de Cima. PROPOSITURAS - Moção: 006/16 - Vereadoras Áurea Rosa 
e Wiliana Souza - moção de protesto à Secretaria de Políticas para as Mulheres, em face 
do ocorrido com a jovem de 16 anos, vítima de estupro coletivo por 33 homens. Pareceres: 
Favoráveis da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa 
encaminhando os Projetos de Lei 042 e 043/16 para apreciação do plenário. 
Requerimentos: 389/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao Comutran que providencie a 
colocação de placas de denominação nas Ruas Haroldo Hannickel, Tomaz Aquino Pereira, 
Emiliana Santiago Machado e José Pedro de Oliveira Campos, no entorno dos prédios do 
CDHU, no Jardim Nova Itapeva. 390/16 - Ver. Junior Guari - requer ao Comandante da 1ª 
CIA do 54ª BPMI de Itapeva, informações sobre a possibilidade de intensificar a ronda da 
Polícia Militar na Vila São José. 391/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Comandante da 
1ª CIA do 54ª BPMI de Itapeva para que estude a possibilidade de intensificar ronda da 
Polícia Militar entre as Ruas Vereador André Barranco Segobia, Honorato Carneiro Faria, 
Joaquim Bento de Oliveira Júnior, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 392/16 - Ver. 
Toni do Cofesa - requer ao Comandante da 1ª CIA do 54ª BPMI de Itapeva, para que estude 
a possibilidade de intensificar ronda da Polícia Militar ao redor do Ginásio Municipal Dirceu 
Celestino dos Santos, na Vila São Miguel. 393/16 - Ver. Junior Guari - requer ao Comutran 
informações sobre a possibilidade de implantar redutor de velocidade na Rua Norberto 
Trindade Vasconcelos Veiga. 394/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, para que 
informe sobre o processo de instalação da segunda etapa do convênio sshr/2013 referentes 
a instalação de 206 fossas sépticas. 395/16 - Ver.ª Áurea Rosa – requer à Secretaria de 
Estado da Administração Penitenciária, no sentido de verificar a possibilidade da 
transferência do reeducando Renato Lima Araújo, que se encontra recluso em Balbinos – 
São Paulo, cerca de 600 km de Itapeva, para um local mais próximo da família. 396/16 - 
Ver. Pedro Correa - requer à Elektro, para que providencie poda das árvores que estão em 
contato com a rede elétrica no Bairro Caetê, próximo à propriedade do Sr. Jandir Vieira de 
Melo. 397/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, para que informe a data prevista para 
construir uma área de lazer comunitária no Bairro AgroVila IV. 398/16 - Ver. Pedro Correa - 
requer à Elektro, para que informe a possibilidade de realizar reparos em um poste na rede 
elétrica do Bairro Caetê, próximo à propriedade do Sr. Jandir Viera de Melo. 399/16 - Ver. 
Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito para que, em contato com a Empresa Jundiá, 
estude a possibilidade de o transporte coletivo parar fora do ponto para o desembarque de 
mulheres após as 21h00. 400/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito, 
informações sobre a possibilidade de tornar acessível o departamento que emite passe livre 
aos portadores de necessidades especiais (PNE) – Demutran. 401/16 - Ver.ª Wiliana Souza 
- requer ao Prefeito, para que informe qual a data prevista para pavimentação asfáltica nas 
Ruas Frutuoso de Melo Pimentel, Edmundo Maluf e Água Viva, localizadas no Jardim 
Bonfiglioli. 402/16 - Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Prefeito, para que informe a data 
prevista para o término das obras de construção do poço artesiano do Bairro da Taipinha. 
403/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Comandante da 1° CIA do 54° BPMI de 
Itapeva que informe a possibilidade de intensificar a ronda da Policia Militar no Bairro de 
Cima. 404/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que, junto à Secretaria de 
Transportes, preste informações sobre a licitação da compra da massa asfáltica que é 
utilizada nas operações tapa buraco realizadas no município. 409/16- Ver. Marmo Fogaça - 
Requer que seja convocado o Exmo. Sr. Jose Alcir Zacharias Junior, DD Secretário 
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Municipal de Obras, para comparecer a este Legislativo em Sessão Extraordinária, em data 
e horário a serem estabelecidos conforme o preconizado em lei orgânica do município em 
seu Artigo 14, Inciso XVII, para prestar esclarecimentos sobre sua pasta. Indicações: 
576/16 - Ver. Célio Cavaco - indica operação tapa buraco em toda extensão da Rua 
Holanda, no Jardim Europa. 577/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica implantar uma base da 
Guarda Municipal ao lado do Ginásio Municipal Dirceu Celestino dos Santos, na Vila São 
Miguel. 578/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica operação tapa buracos em toda extensão da 
Avenida Gastão Mesquita Filho. 579/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica manutenção na 
iluminação do Parque Linear. 580/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica operação tapa buraco 
no cruzamento das Ruas João França Sobrinho e Estados Unidos, Jardim América. 581/16 
- Ver. Rodrigo Tassinari - indica tapa buraco na Rua Laudelina Loureiro de Melo, Vila 
Aparecida. 582/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica realizar operação tapa buraco na Rua 
Itália, altura do número 201, Jardim Europa. 583/16 - Ver. Junior Guari - indica troca de 
lâmpadas queimadas em toda a extensão na Rua Norberto Trindade Vasconcelos Veiga. 
584/16 - Ver. Tião do Táxi - indica operação tapa buraco na Rua Higino Marques, próximo 
ao nº. 1626, no Jardim Maringá. 585/16 - Ver. Junior Guari - indica fazer vistoria para avaliar 
a possibilidade do corte das árvores localizadas na Rua da Liberdade, em frente aos 
números 105 e 251, no Bairro do Cercadinho. 586/16 - Ver. Tião do Táxi - indica melhorias 
e tapa buraco na Avenida Higino Marques, próximo ao nº 2581, na Vila Guarani. 587/16 - 
Ver.ª Wiliana Souza - indica notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Maria do 
Carmo Melo, em frente ao n° 251, Jardim Bela Vista, para que efetue limpeza e construa 
calçadas no mesmo. 588/16 - Ver. Margarido - indica operação tapa buracos na Avenida 
Cândido Rodrigues, no trecho que faz ligação com a Vila Isabel, próximo à Serralheria do 
Nilton. 589/16 - Ver. Margarido - indica a limpeza da Praça Valentim Rossi, em frente à 
Escola José Vasques Ferrari, no Parque Cimentolândia. 590/16 - Ver. Margarido - indica a 
troca das lâmpadas queimadas de iluminação pública nas Ruas Benedito Camargo 
Margarido e Maria de Lima, no Jardim Grajau. 591/16 - Ver. Jé - indica aplicar punição para 
quem deixa animais domésticos soltos nas ruas. 592/16 - Ver. Jé - indica criar um programa 
"bichos de estimação" nas unidades da rede municipal de ensino público. 593/16 - Ver. Jé 
- indica instalar tomadas para recarregar celular, smartphone, tablets, notebooks e netbooks 
por meio de energia solar. 594/16 - Ver. Jé - indica construir um parque infantil na Praça 
Guilhermina Santos Barros na Rua Goiás, Vila São Benedito. 595/16 - Ver. Margarido - 
indica manutenção e reparos na Rua Neuza da Rosa Santos (antiga Rua 3), no Jardim Bela 
Vista. A Presidência encaminha a Moção 006/16 e os Requerimentos e Indicações à 
Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE – Com a palavra 
a vereadora Aurea – Cumprimenta todos. Convida todos para reunião do PP amanhã na 
Câmara. Comenta sobre um mal entendido que houve na ultima sessão. Diz que falará 
direcionado para quem se preocupa realmente com o desenvolvimento do município. 
Discorre sobre a atuação dos poderes públicos constituídos em todos os níveis de governo. 
Fala que teve reunião com grupos interessados nessa questão. Explana que diante das 
dificuldades do momento atual, cada reunião, cada contato com grupos diversos serve para 
adquirir conhecimentos e aprendizados. Diz que foi sindicalista, acredita que o diálogo é a 
saída viável para a solução de conflitos. Fala ainda diz que é importante a discussão e o 
debate de forma civilizada, com uma pauta definida. Afirma que nas redes sociais há muito 
desgaste e pouco se resolve. Alega que as ideias devem ser debatidas frente a frente, como 
forma de superar a crise. Alega que é guerreira e está disposta a somar com a sociedade 
civil organizada para discutirem alternativas para vencer o momento de dificuldade. Fala 
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que precisa chegar num novo tempo da política, onde o vereador seja de fato um agente da 
Sociedade. Fala que irá se reportar ao sr. Alois, pois foi a primeira pessoa com quem teve 
contato. Explica que irá expor sobre reclamações do Executivo, cita a reforma da Rua 
Laudelina de Melo, na vila Aparecida, onde esteve na empresa Port Corn, mas sem êxito 
em encontrar o engenheiro, para saber o que acontece naquela obra. Faz uso da Tribuna o 
vereador Marmo Fogaça – Cumprimenta todos. Fala da participação da população no 
processo legislativo, acompanhando também sobre as diversas situações que envolve o 
Poder Público, de âmbito federal ao municipal. Destaca que é importante que a comunidade 
acompanhe mesmo, sendo que atualmente o assunto principal em debate é a definição da 
remuneração de vereadores e funcionários públicos, como foi aprovado recentemente na 
Câmara Federal. Destaca a importância da fiscalização pela população acerca desses 
temas, não apenas sobre a definição de valores, mas na prática, no dia a dia, na cobrança 
do desempenho dos agentes políticos do Legislativo, Executivo, bem como dos funcionários 
públicos. Diz que durante os quase 20 anos que atua como agente político, aprendeu muito 
e procura atuar como agente fiscalizador do Executivo, conforme as prerrogativas 
pertinentes à função de vereador. Sobre o impasse da Saúde no município, fala que recebeu 
informação do Secretario da pasta, acerca de inquérito no MP, da retomada do convenio do 
Executivo com a Santa Casa, no qual a Câmara e a sociedade civil tiveram participação 
efetiva para houvesse então a continuidade do convenio, referente aos atendimentos de 
urgência e emergência. Divulga e convida todos para reunião na próxima terça-feira, as 14h, 
com os presidentes de Câmaras da região para discutirem sobre esse tema. Diz que a Santa 
Casa de Itapeva é uma das melhores instituições de Saúde do Estado, assim, afirma que 
só o município não tem condição de manter sozinho o serviço citado (urgência e 
emergência). Faz uso da palavra o vereador Preto do Bairro de Cima – Cumprimenta 
todos. Afirma que começará com algumas reivindicações em prol da população. Pede 
novamente a construção de ponte no Bairro do Ribeirão Claro e dos Boavas ao Secretario 
Rafael, pois é um bairro que não tem saída. Diz que a população necessita dessa 
benfeitoria, uma vez que precisa se deslocar até a cidade para suas obrigações do 
cotidiano. Reafirma que se trata de uma população ordeira, mas que está cansada de 
esperar por esse serviço. Aparte ver. Celio – diz que o vereador está correto em cobrar, e 
lembra da reunião que terá na segunda feira as 14h, com o secretario Rafael, na qual serão 
discutidos diversos temas, inclusive esse em comento. Prossegue ver. Preto – diz que 
tudo que se fala aqui chega mais rápido até o Executivo, sendo assim espera que tome 
alguma providencia até a reunião. Fala de requerimentos seus que não foram atendidos, 
sobre operação tapa buraco e iluminação, que são itens essenciais à população. Cita o 
comentado pela ver. Áurea, que foi atrás da empresa Port Corn no intuito de fiscalizar o 
andamento de alguns serviços sob sua responsabilidade. Sobre a iluminação pública, 
destaca alguns locais como rua 12 do Jardim Grajau, além de diversos outros, estão às 
escuras. Afirma que o Prefeito deve cuidar da população com o devido respeito, sendo que 
a iluminação pública é cobrada dos consumidores. Fala de seu requerimento ao Secretario 
Patriarca sobre a empresa Jundiá, no qual diversas mulheres reclamaram sobre a questão 
de pontos de ônibus em locais escuros. Faz uso da Tribuna o vereador Margarido – 
Cumprimenta todos. Agradece o trabalho dos assessores parlamentares. Discorre acerca 
do REFIS, que é um programa de parcelamento de débitos com o município; diante disso 
pede que o Executivo envie o projeto de lei nesse sentido. Sobre a iluminação publica, diz 
que é verba carimbada, através das taxas cobradas. Fala que conhece a situação das ruas 
11 e 12 do Grajau que estão às escuras, a exemplo de algumas ruas do centro e de outras 
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vilas. Diz que já contatou o Secretario Rafael por conta desses fatos, para ver o que pode 
ser resolvido. Aparte ver. Jé – fala que questionou essa situação, que foi informado que 
venceu o contrato com a empresa. Diz que é incompetência. Continua ver. Margarido – 
diz que a palavra chave é planejamento, para que haja desenvolvimento de um município. 
Diante dessas questões, destaca a importância de um deputado estadual representando o 
município. Afirma que a questão da Santa Casa também é outro fato que teve a atenção e 
união dos vereadores que correram atrás num trabalho conjunto, intermediado pela união 
de todos os edis, não apenas de um ou outro. Fala que ficou feliz ao ver pessoas 
conhecidas, entre outras, participando das sessões de Câmara. Fala que é importante 
trabalhar com honestidade. Aparte ver. Aurea – diz que o REFIS pode ser regulamentado 
por Decreto. Fala que o Executivo deve conversar com os contribuintes para tentar receber 
os débitos amigavelmente, sendo que formalizando uma ação judicial, além dos custos, 
complica para o contribuinte. Prossegue ver. Margarido – diz que já trabalhou em setor de 
cobrança, onde procuravam conversar com os clientes, antes de medidas mais 
contundentes. Fala que o município tem em torno de 30 milhões para receber em tributos 
atrasados, que deveria ser tratado de forma amigável para facilitar que os contribuintes 
parcelem seus débitos. Sobre as pontes rurais, destaca o caso da ponte da Barra, que há 
tempos está caída, sendo que é uma das maiores da zona rural. Destaca que o Secretario 
Rafael já construiu algumas pontes e que a em questão está para ser construída, estão 
buscando recursos, sendo que as madeiras necessárias têm um custo elevado. Faz uso da 
palavra o vereador Toni do Cofesa – Cumprimenta todos. Destaca o trabalho dos 
assessores. Fala do convenio da Santa Casa de Itapeva como o município, da sua longa 
história no atendimento à população, destacando a importância do cuidado com a saúde de 
forma geral. Afirma que foi importante o envolvimento e boa vontade do Secretario Armando, 
do Prefeito, dos vereadores, do Ministério Público, onde todos esses órgãos atuando em 
conjunto encontraram uma solução para a situação, pensando no bem-estar da população. 
Aparte ver. Áurea – lembra que o convênio foi mantido até dezembro desse ano, sendo 
que a partir do ano que vem o gestor público terá de encontrar alternativas para a 
manutenção dessa questão. No tocante à Câmara, se for necessário, que haja 
complemento com o duodécimo, como está havendo atualmente. Continua ver. Toni – 
reitera que a ação da Câmara em conjunto aos demais órgãos possibilitou a continuidade 
dos atendimentos urgenciais e emergenciais. Que o município possa manter suas ações 
nas unidades de saúde do município: PSF, UPA. Comenta o entrave que ocorre no 
Executivo, no tocante as secretarias que precisam ter suas ações definidas claramente. 
Alerta aos possíveis candidatos a cargos públicos, que procurem aprender com o momento 
atual, sendo que não é fácil cumprir as promessas e o povo não pode ficar esperando 
apenas por promessas nem sempre possíveis. Faz uso da Tribuna o vereador Tião do Táxi 
– Cumprimenta todos. Fala da importância de dar dignidade à população de Itapeva. 
Comenta sobre o atendimento do INSS em Itapeva, que não é digno das pessoas que lá 
vão. Ainda que na maioria das vezes as pessoas precisam procurar outras cidades para 
perícias e outros atendimentos, fato esse que dificulta o acesso da população a esse órgão. 
Pede que os vereadores façam uma moção ao Presidente Temer sobre esse tema. Fala 
também da obra na Avenida Expedicionários de 32, que precisa ser concluída, pois está 
causando um caos no trânsito, na entrada da cidade. Lembra de outro fato, da rodovia 
Ribeirão Branco – Itapeva que precisa de manutenção. Destaca que diversas dessas 
benfeitorias precisariam de um consorcio dos prefeitos da região para serem resolvidos, já 
que atinge todos os municípios. Faz uso da palavra o vereador Rodrigo Tassinari – 
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Cumprimenta todos. Destaca o contato maior com algumas pessoas que teve 
recentemente. Fala de uma conversa rápida com o Alois e Dr. Pedro, destaca que foi 
importante para definir uma pauta a ser seguida. Diz que foi movido pela ética para entrar 
na política; que se não fosse vereador, estaria cobrando junto à população presente no 
Plenário. Diz que no atual contexto político-econômico, infelizmente não se pode ter muita 
expectativa em relação ao futuro do município. Fala que a política é uma ciência, uma 
maneira das pessoas se relacionarem. Sobre a participação popular na política, diz que 
soube da criação de uma ONG, que acompanhará a utilização dos recursos públicos do 
município. Comenta sobre sua participação na data de hoje em evento da Secretaria da 
Agricultura “I Encontro da Agricultura Familiar e Segurança Alimentar de Itapeva”, lê o 
conteúdo do palestrante que esteve no evento e diz que embora não entenda muito do tema, 
diz ser de grande importância. Sobre o manifesto do Alois, pede para falar em nome da 
Comissão de Agricultura, que alguns projetos não são aprovados por apresentarem algum 
vicio de iniciativa ou ilegalidade. Fala que esta aguardando o projeto e espera que tenha 
parecer favorável do departamento jurídico. ORDEM DO DIA – Leitura do Projeto de Lei 
042/16 – Câmara - Dispõe sobre denominação de via pública Roberto Butzer Filho. 
Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 
043/16 – Câmara - Dispõe sobre denominação de via pública Martinho José Gonçalves de 
Amorim. Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 390/16 - Ver. Junior Guari - requer ao Comandante da 1ª CIA do 54ª BPMI 
de Itapeva, informações sobre a possibilidade de intensificar a ronda da Polícia Militar na 
Vila São José. Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 391/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Comandante da 1ª CIA do 54ª 
BPMI de Itapeva para que estude a possibilidade de intensificar ronda da Polícia Militar 
entre as Ruas Vereador André Barranco Segobia, Honorato Carneiro Faria, Joaquim Bento 
de Oliveira Júnior, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. Colocado em 1ª discussão e 
votação, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 392/16 - Ver. Toni do Cofesa - 
requer ao Comandante da 1ª CIA do 54ª BPMI de Itapeva, para que estude a possibilidade 
de intensificar ronda da Polícia Militar ao redor do Ginásio Municipal Dirceu Celestino dos 
Santos, na Vila São Miguel. Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. 
Leitura do Requerimento 395/16 - Ver.ª Áurea Rosa – requer à Secretaria de Estado da 
Administração Penitenciária, no sentido de verificar a possibilidade da transferência do 
reeducando Renato Lima Araújo, que se encontra recluso em Balbinos – São Paulo, cerca 
de 600 km de Itapeva, para um local mais próximo da família. Ver. Áurea – justiça seu 
requerimento por ser um cidadão de Itapeva, que se encontra na cidade de Balbinos, que o 
reeducando devia trabalhar como forma de ser colocado de volta na sociedade. Destaca 
que há diversas instituições prisionais mais próximas de Itapeva: em Sorocaba, Itapetininga, 
Iperó; também pela dificuldade das famílias visitarem seus entes. Diante disso: por que um 
reeducando de Itapeva em Balbinos, e um de lá em Taquarituba? Comenta sobre o 
problema das drogas, que são os maiores causadores dessa situação. Cita o caso do 
estupro da jovem por 33 homens, destacando ser um fato inadmissível. Colocado em 1ª 
discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 396/16 - Ver. Pedro 
Correa - requer à Elektro, para que providencie poda das árvores que estão em contato com 
a rede elétrica no Bairro Caetê, próximo à propriedade do Sr. Jandir Vieira de Melo. 
Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 
398/16 - Ver. Pedro Correa - requer à Elektro, para que informe a possibilidade de realizar 
reparos em um poste na rede elétrica do Bairro Caetê, próximo à propriedade do Sr. Jandir 
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Viera de Melo. Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 403/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Comandante da 1° CIA 
do 54° BPMI de Itapeva que informe a possibilidade de intensificar a ronda da Policia Militar 
no Bairro de Cima. Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 409/16- Ver. Marmo - Requer que seja convocado o Exmo. Sr. Jose Alcir 
Zacharias Junior, DD Secretário Municipal de Obras, para comparecer a este Legislativo em 
Sessão Extraordinária, em data e horário a serem estabelecidos conforme o preconizado 
em lei orgânica do município em seu Artigo 14, Inciso XVII, para prestar esclarecimentos 
sobre sua pasta. Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. MATÉRIA 
PARA A PRÓXIMA SESSÃO – Dependendo dos Pareceres das Comissões 
Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei 059/15 e 038, 041, 044, 045, 046 e 047/16. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra o vereador Margarido, pede requerimento em 
nome de todos os vereadores, que o Executivo envie o projeto do REFIS ou o faça por 
Decreto. O vereador Célio Cavaco diz que foi informado pelo Dr. Maurício que o REFIS 
está vigente até setembro. Com a palavra o Presidente Oziel Pires, fala sobre nota de 
repudio, em relação a postagem de mau gosto e com mensagens depreciativas em rede 
social, que a Câmara Municipal e os vereadores reprovam essas atitudes. Nada mais a 
tratar a Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 33ª Sessão Ordinária a ser 
realizada segunda-feira, dia 06 de junho, no horário regimental e invocando a proteção de 
Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando que para constar, 
fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 
Modenezi, 02 de junho de 2016. 
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